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差　入　書

当社は、株式会社近鉄百貨店（以下「貴社」といいます。）和歌山店「紀州路物産品コーナー」へ和歌山県商工会連合会（以下「貴連合会」といいます。）を通じて当社の商品（以下「納入商品」といいます。）を納入するにあたり、下記事項を遵守します。

記

１．当社は、納入商品が、原材料、設計、製造方法および表示において欠陥がないこと、商品本来の使用目的に適合することならびに行政基準、安全規制規格、業界基準、その他関係諸法令（医薬品医療機器等法、不当景品類および不当表示防止法、食品表示法、食品衛生法、計量法など）に合致していることを保証いたします。

２．当社は、貴社および貴連合会が要望された場合には、貴社の承認する検査機関の品質保証書または納入商品に係る安全基準・製造方法等に関する報告書を提出いたします。

３．当社は、納入商品に起因して生じた事故により、貴社、貴連合会、貴社の顧客その他第三者が損害を被った場合、一切の責任を負います。

４．納入商品について、第三者から特許権、実用新案権、意匠権、商標権、著作権等の権利の侵害を理由として販売の差止め、商品の回収または損害賠償の請求があったときは、当社の責任において解決し、これにより貴社および貴連合会に損害が発生したときは、当社がその賠償の責を負います。

５．当社は、納入商品の欠陥その他契約内容に適合しないことにより、貴社および貴連合会が顧客に対して負担する一切の責任を引き受けます。
６．当社は、納入商品の販売業務等（以下「本業務」といいます。）を通じて知り得た顧客の個人情報（以下「個人情報」といいます。）の取扱いについて、次の各号に従います。
（１）個人情報の取扱いについて貴社の指示に従うとともに、その秘密の保持に十分な注意を払い、本業務を遂行する以外の目的で当該情報を収集、利用し、第三者への提供をいたしません。
（２）個人情報の収集に当たっては、顧客にその目的を説明のうえ、同意を得て行います。
（３）貴社の店舗内でアンケート等により個人情報を収集しようとするときは、事前に貴社に通知し、貴社の承認を得たうえで行います。
（４）個人情報の保護について、当方の従業員への教育、啓蒙を当社の責任において行います。
（５）販売期間満了または取引中止等により取引が終了した場合、本業務等を通じて収集した一切の個人情報は貴社に引き渡し、または廃棄・抹消いたします。
（６）当社または当社の従業員等が前各号に反する行為を行い、顧客からクレームがあり、貴社もしくは顧客に損害を与えたときは、当社は、貴社の指示に従い当社の責任と負担においてこれを解決いたします。

７．当社は、納入商品を販売するため貴社の店舗内に当社の従業員等を派遣するときは、あらかじめ貴社所定の書類を提出し、貴社の承認を得ます。また、当社が派遣した当社の従業員等の給料の負担および雇用上の責任の一切は当社が負います。

以　上
